

3分以下交通违法行为头两次免罚

10月起福山交警采取人性化执法新政

本报10月9日讯(记者 柳斌 通讯员 谭明杰 张玉晶) 10月起,福山交警实行人性化执法新政,坚持以教育为主、处罚为辅。在福山辖区内,民警对现场查到的轻微违法通过执法app对人、车进行登记,两次只进行提醒,第三次将进行处罚。记者了解到,这只是福山交警采取的惠民举措之一,福山交警车管所还自主研发了“一站式”服务系统,让群众少跑路,彻底让黄牛党失去了市场。

据介绍,从10月1日开始,福山交警对现场查处的轻微交

通违法行为,一次提示,两次提醒,三次处罚,以发送短信的形式通知驾驶人,做到交通管理更加文明、更加规范、更加人性化。

轻微违法是指对交通安全没有产生威胁,未对交通秩序造成影响,符合道路交通安全法轻微违法定义的行为

民警也提醒变更手机号码的驾驶员及时到交警部门备案,以免收不到短信提示。

记者了解到,此项举措只是福山交警采取的惠民政策之一,从今年以来,福山交警紧紧围绕涉及民生的道路交通安全

问题,全警全力破解群众反响强烈的“办事难、效率低、秩序乱”等交通管理老大难问题。

福山交警大队车管所自主研发了“一站式”服务系统,推行“阳光警务”,实现“一口受理、全程办结”。

以往传统业务大厅都是长柜台、多窗口设置,市民办理一项业务,需要往返多个窗口,耗时伤神,针对此问题,福山交警大队车管所创新实施了“窗口优化、流程优化、功能优化和网上流转、闭环流转”工作模式,将传统的业务大厅进行合理分区,同时改设人性化、低矮柜台。

记者现场看到,大厅共设五大功能服务区,即业务受理区、自助服务区、领取牌证区、违法处理区、便民服务区,各功能服务区即可单独集中办理,又互联互通。车驾、管业务只设立了两个窗口,一是业务受理,二是领取牌证,所有车驾管业务在业务受理一站完成。

福山市民张先生最近买了辆车需要去车管所挂牌,以往他需要跑多个窗口、多次排队,很多时候还不知道应该到哪个窗口办理,在窗口填写各种表格需要手工填写,还经常有“车虫”子进行骚扰,如今手

续大为简化,业务受理窗口只有一个,他向工作人员说明来意后,工作人员随即取号并将其办理信息传至系统,张先生刷身份证电脑填写资料在办完手续后,只需等待叫号领取车牌即可。

“我们的‘一站受理,闭环运行,办结交付’群众只排一次队的运行模式是全市其他县市区所没有的,这种模式简化了办事流程,提高了工作效率,使‘车虫子’失去市场,为广大群众节约了大量的宝贵时间和金钱。”车管所工作人员介绍说。

顺口一句话引发肢体冲突

一小伙被当场打掉俩门牙

本报10月9日讯(记者 柳斌 通讯员 刘超峰) 原本是一场误会,由于顺口一句话,最后竟演变成一人全身三处轻伤、两人被移送市人民检察院、一人被网上追逃的刑事案件。近日,海阳市方圆派出所将犯罪嫌疑人荆某、于某等人涉嫌寻衅滋事一案移送市人民检察院。

6月22日21时许,家住真诚名府的刘某路过德克士路口时,听到对面肯德基店前有人吹口哨并大喊一句,便和同伴

王某过去。发现是一场误会后,刘某顺口多说了句埋怨话,没想到对方立马招呼同伴要攻击刘某二人。刘某二人见势不妙分头逃跑,王某成功逃脱,刘某慌忙中摔倒被三人拦截后殴打,两个门牙被当场打掉,身上另有两处轻伤。

民警经过调取查看监控录像,锁定犯罪嫌疑人荆某、于某等人,并与6月30日成功抓获荆某、于某。

据于某供述,事发当日,荆某站在肯德基店前跟自己

和阎某打招呼,之后便听到荆某喊“抓小偷,别让他逃了”,于某以为荆某手机被抢,与阎某一起追赶堵截。期间,阎某抓住一个小伙后,脱下拖鞋打其头和脸,一边打一边骂“我让你嘴贱”,小伙被打得嗷嗷乱叫,不停地说“哥我错了”,而被追打的小伙正是刘某。

如果刘某当时少说那句埋怨话,可能就避免被人殴打一场;假如荆某当时没把那句埋怨话放在心上,也就少了一场牢狱之灾。

原版歌剧《魔笛》

10月份烟台首秀

本报10月9日讯(记者 孙淑玉 通讯员 郝湘婕)

歌剧的制作成本以及对演员的“挑剔”决定了它的稀有可贵。对于从来没有接触过原版歌剧的烟台观众来说,烟台大剧院引进的歌剧《魔笛》,是不错的选择。

《魔笛》是莫扎特四部最杰出歌剧之一,它是一部集大成的歌唱剧,在当时维也纳通俗戏剧的构架下很好地统一了意大利歌剧与德国民谣的风格,既带有正剧的严谨又包含着喜剧的灵活。看歌剧一定要看现场演出!因为只有现场演绎,演员的情绪才能最直接地打动你你将你带入剧情之中。

本次的演出由澳大利亚墨尔本抒情歌剧院带来,是致敬莫扎特诞辰260周年的特别演出。2015年,上海、广州和厦门三地陆续上演了3D现代版本歌剧《魔笛》,引起了极大轰动。剧中优美的唱段和曲折的故事情节,连第一次欣赏古典艺术的观众在2个小时的演出中都“毫无

困意”。

今年,澳大利亚墨尔本抒情歌剧院带来的《魔笛》,由欧洲、美国和澳大利亚的优秀艺术家联合打造。舞台布景采用3D多媒体技术,华美的舞台和服装将帮助中国观众更好地欣赏原版歌剧的魅力!

在德文原版歌剧《魔笛》演出后,同样由澳大利亚墨尔本抒情歌剧院带来的交响音乐会将在10月25日上演。音乐会选取了包括《唐璜》《费加罗的婚礼》等世界歌剧著名唱段表演,让您一场音乐会就能欣赏到百年歌剧经典唱段。关注“烟台大剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566、6608899。



烟台大剧院微信二维码

市旅游质监所发布旅游警示

谨慎选择泰国部分航空公司

本报10月9日讯(记者 秦雪丽 通讯员 盖颖) 为促进旅游发展,有效保障旅游者和旅行社的合法权益,烟台市旅游质量监督所提醒各出境游组团社及广大市民谨慎选择泰国部分航空公司。

根据中国民用航空局有关通报,泰国部分航空公司在华运营过程中存在安全、运行、管理等方面的诸多问题,给社会带来不良影响,侵害了我国公民的合法权益。为有效保障旅游者 and 旅行社的合法权益,烟

台市旅游质量监督所提醒各出境游组团社及广大市民谨慎选择以下泰国航空公司:泰国东方航空公司、泰国亚洲航空公司、泰国微笑航空公司、泰国暹罗航空公司、泰国捷特亚洲航空有限公司。

颠覆传统体检模式 引领健康体检新时代

美年大健康携多多健康开启体检管理新模式

集线下体检线上健康管理远程专家监护的首发产品

烟台美年大健康体检管理中心携手多多健康管理服务开创了全新健康体检模式,他们将传统的有体检无管理的体检进行了创新,变成了根据对体检进行数据分析,针对不同的需求配备多多健康的监护设备形成了每年全面的综合体检和有问题项目的天天体检相结合,真正意义上实现了有健康管理的体检,从而颠覆了传统的体检理念。

一直以来,“常规式的体检”已经成为了人们的一种习惯,不少人每年都会去做体检。尽管定期体检是消除疾病的必要手段之一,但快餐式的体检最大的弊端就是仅仅是体检而已,它没有检

后的关怀没有相应的解决方案。

针对这种情况烟台美年大健康与多多健康强强联手,在体检中心常规的体检完成后形成可视化数据上传至健康云平台,然后由专家大夫对您的体检报告进行分析并配备相应的健康管理设备,同在后台为您建立数据库,通过后台对您的健康进行系统化的管理,特别是针对亚健康慢性病人群的健康管理,通过持续动态的体征指标监护,及时综合医疗评估建议,有效控制病情,远离“隐形杀手”降低意外风险。同时平台还可用于子女对父母健康的监护管理,云平台借助健康监护高新科技、专业化健

康服务机构,为老龄人群,提供慢病监护、疾病预防、日常保健、紧急预警,实现社区居家养老,降低独居老人发生意外无人知晓的风险。

该系统是由山东多多健康管理服务有限公司基于移动互联网技术、物联网技术、云技术与家用医疗健康电子技术完美结合的远程医疗健康管理平台,旨在为亚健康慢性病人提供健康云监护服务。平台致力于帮助亚健康及慢性病患者更好的进行健康管理,引导患者利用科学的方式管理身体获得健康。同时,让患者养成更加健康的生活习惯,让患者的亲属更加了解患

者的健康状况,让医疗工作者更加全面及时地为患者及其家庭服务。

此次美年大健康携多多健康针对慢性病患者和独居老人主要推出了两套产品:

- 1. 针对独居老人的365起居监护服务**
 - 服务名称:一起居监护服务
 - 服务内容:健康起居监护服务:能够有效降低独居老人在家中发生意外而无人知晓的风险;动态监测,让子女和大夫可远程监护您的健康指标。
- 2. 针对慢性患者的3650健康服务套餐**
 - 服务内容:亚健康慢性跟踪



管理,通过长期系统动态监护和管理,及时提供合理建议,远离隐形杀手威胁,及时预警,降低发生意外的概率。

美年大健康与多多健康推出的有健康管理的体检从根本上颠覆了传统的体检模式,开创引领了健康体检的新时代。

— 中国体检行业A股上市企业 —

美年大健康 开启精准体检时代

诚邀各县市区有资源的合作伙伴加盟或筹备办事处, 开创烟台精准体检时代。 合作热线: 张女士13853599197

福田
总院 (旅游大世界南门)
开发区
分院 开发区金沙江路163号
(烟台市政大厦1-3楼)
慈铭
分院 莱山区迎春大街133号
联通大厦1/4楼

体检热线:
6870000